
 ِساتمح اٌذوتٛساٖ ي َ د 

 تخصص ِحاسثح، ِا١ٌح ٚتٕٛن

 

 الامتحان في تمويل الاقتصاد

 نقطة(. 21السؤال الأول: )
 

اٌّثاشش فٟ اٌذٚي إٌا١ِح أحذ الا٘تّاِاخ اٌحا١ٌح ٠ٚث١ش الأجٕثٟ  ٠ّثً الاستثّاس

جذلا وث١شا فٟ ِذٜ اٌجذٜٚ الالتصاد٠ح ٚدٚافع اٌششواخ الأجٕث١ح ٚساء ٘زا 

إٌٝ جأة تعض اٌم١ٛد اٌتٟ ٠ّىٓ استخذاِٙا ٌجزب ٚتٛج١ٗ ٘زٖ  ،الاستثّاس

 الاستثّاساخ. 

 حًٍ رٌه.

 
 

 نقاط(. 80السؤال الثاني: )

 

٠عتمذ اٌعذ٠ذ ِٓ الالتصاد١٠ٓ أْ اٌعاًِ الأُ٘ فٟ تحذ٠ذ حجُ الادخاس ١ٌس 

  اٌّستٜٛ اٌّطٍك ٌٍذخً تً اٌّستٜٛ إٌسثٟ ٌٙزا اٌذخً.

 و١ف ٠ّىٓ تفس١ش رٌه.
 

 

 

 تاٌتٛف١ك

 

 

 

 

 ٌجٕح اٌّساتمح

  



30/10/2014 

 

 2014/2015  ي َ د ِساتمح اٌذوتٛساٖ 

 تخصص ِحاسثح، ِا١ٌح ٚتٕٛن

 

 لامتحان تمويل الاقتصاد الإجابة النموذجية

 

 نقطة(. 21السؤال الأول: )

 

 اٌّطٍٛب ِٓ اٌطاٌة اٌتطشق إٌٝ اٌعٕاصش اٌتا١ٌح:

ٌٍذٚي  اٌّثاششجسأٞ اٌّذسسح اٌىلاس١ى١ح فٟ ِذٜ جذٜٚ الاستثّاساخ الأجٕث١ح  -2

ٔماط(. 04إٌا١ِح.  )

ٌٍذٚي إٌا١ِح.   اٌّثاششجسأٞ إٌظش٠ح اٌحذ٠ثح فٟ ِذٜ جذٜٚ الاستثّاساخ الأجٕث١ح  -1

ٔماط(. 04)

اٌم١ٛد اٌتٟ ٠ّىٓ استخذاِٙا ِٓ طشف اٌذٚي إٌا١ِح ٌجزب ٚتٛج١ٗ الاستثّاساخ  -3

 ٔماط(  04الأجٕث١ح اٌّثاششج: )

 ِتطٍثاخ الأداء. - أ

 الاست١عاب. لٛا١ٔٓ  - ب

 اٌشلاتح عٍٝ الأستاح.  - ج

 

 

 نقاط(. 80السؤال الثاني: )

 

 اٌتا١ٌح: إٌظش٠حاٌّطٍٛب ِٓ اٌطاٌة اٌتطشق إٌٝ 

 ٔظش٠ح ج١ّس دٚصٔثشٞ اٌّتعٍمح تاستٙلان الأفشاد ٚ اٌتٟ تسّٝ تٕظش٠ح اٌذخً إٌسثٟ.
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 الإجابة عن السؤال الأول:

ٌصُف ْزا انُٕع يٍ الإٌجاس ػهى أَّ تًٌٕهً لأٌ انًؤجش ضًٍ نهًغتأجش فشصح اختٍاس ششاء الأصم تًثهغ  .1

×   555:حانٍح نهمًٍح انًضًَٕح نهًؼذاخ( =)انمًٍح اندج  >8=7يغشي ٌغاػذ ػهى إتًاو ػًهٍح َمم انًهكٍح: 

 .دج98>;:54

 ً كم يٍ دفاتش انًؤجش ٔ انًغتأجش.ف 81/17/7518انمٍٕد انًتؼهمح تٓزا انُٕع يٍ الإٌجاس فً  .7

 انًغتأجش انًؤجش

51/51/7518 

 :>;81              9>7يٍ ح/ 

 :>;81          :71إنى ح/                            

51/51/7518 

           :>;81                  :71يٍ ح/ 

 :>;81          >;1إنى ح/                           

 

- 81;<:( ==4555  ×84;59<=  +:555  ×54:;<98) 

 جذٔل انمٍى انغٌُٕح نكم يٍ انفٕائذ ػٍ لشض الإٌجاس ٔ لشض الإٌجاس انًغذد. .8

انذفؼح انغٌُٕح  انغُح
 نلإٌجاس

انفائذج 

 .%17انغٌُٕح

دفؼح لشض الإٌجاس 
 انًغذدج

 انمشض الإٌجاسي

1 =555 8=51 91>> 81;<: 

7 =555 87>< 9<58 27476 

8 =555 7<88 :7;< 22773 

9 =555 7151 :=>> 17506 

: =555 18>8 ;;5< 11607 
 84444 57769 6::;9  

->5;11) 555:َلاحظ أٌ انمًٍح انًضًَٕح نهًؼذاخ انًًٕنح تانمشض الإٌجاسي  فً َٓاٌح يذج الإٌجاس تغأي  -

;;5<.) 

 الإجابة عن السؤال الثاني:

 أٔسٔ 75555× ½ =  541×  955555عٌُٕح =  انفائذج انُصف .1

 دٔلاس 955;7=   1487× أٔسٔ  75555(                                = 5/7515;/85انفائذج فً  ) -

 دٔلاس 755>7=   ;148× أٔسٔ  75555(                                = 81/17/7515انفائذج فً  ) -

 97:44 = 6454التي تخص السنة يجًٕع انفائذج 

 دٔلاس 55=;7=   1489× أٔسٔ  75555(                              = 7511/;85/5انفائذج فً  ) -

 دٔلاس 755;7=   1481× أٔسٔ  75555(                              = 81/17/7511انفائذج فً  ) -

 97444=  6455التي تخص السنة يجًٕع انفائذج 

 :6455، 6454مبلغ القرض المصرفي في  السنة  .6

 دٔلاس 17555:=       =147×  955555=  57/51/7515يثهغ انمشض انًصشفً فً  انغُح  -

 دٔلاس 99555:=       ;148×  955555=  81/17/7515يثهغ انمشض انًصشفً فً  انغُح  -

 دٔلاس 79555:=       1481×  955555=  81/17/7511يثهغ انمشض انًصشفً فً  انغُح  -



 

 عدلات صرف العملة الأجنبيةأثر التغير في م .7

 دٔلاس 87555=  17555: – 9955:= 81/17/7515فً  خسائر فارق سعر العملة الأجنبية -

 دٔلاس 87555(  =  =147 -;148) 955555أٔ =                                                  

 ( دٔلاس75555= ) 79555: – 99555:= 81/17/7511فً  مكاسب فارق سعر العملة الأجنبية -

 ( دٔلاس75555(     = )1481 -;148) 955555أٔ =                                                  

 ملاحظة:

( انزي ٌغأي 57/51/7515ٌلاحظ يٍ انًثال أػلاِ أٌ يثهغ اَلاخ ٌتحذد ػهى أعاط يؼذل انصشف فً تاسٌخ انششاء )

ٔ ٌثمى حغاب اَلاخ ٌظٓش فً انًٍضاٍَح انختايٍح تُفظ انًثهغ. تًٍُا ٌتى تحًٍم  17555$:=       $=147×  955555€

 لائًح انذخم تفٕائذ ٔ يكاعة ٔ خغائش أعؼاس انؼًهح الأجُثٍح، حٍث ٌظٓش رنك كًا ٌهً:  

 انثٍاَاخ الإٌضاحٍح 7515 7511

 انفٕائذ 97:44 97444

(75555)  خغائشأثش تغٍشاخ أعؼاس انصشف: يكاعة،  87555 

 

 السؤال الثالث:عنالإجابة 

تؼشف انمٕائى انًانٍح ٔفك يؼاٌٍش انتماسٌش انًانٍح انذٔنٍح ػهى أَٓا انمٕائى انتً ٌتى يٍ خلانٓا تمذٌى ػشض ٍْكهً  ( أ

انًانً نهٕحذج الالتصادٌح ٔ انتذفماخ انُمذٌح تٓذف تهثٍح احتٍاجاخ يختهف  ٌثٍٍ انٕضغ انًانً ٔ اَداء

 انًغتؼًهٍٍ نهًؼهٕياخ انًحاعثٍح تكٍفٍح يتٕاصَح دٌٔ تغهٍة يصهحح طشف ػهى آخش. 

 تتكٌٕ انمٕائى انًانٍح يٍ خًظ لٕائى، ًْ: ( ب

 انًٍضاٍَح، –لائًح انٕضغ انًانً  -

 لائًح انذخم، -

 لائًح انتذفماخ انُمذٌح، -

 لائًح انتغٍش فً حمٕق انًهكٍح،  -

 الإٌضاحاخ، انًلاحك، انًلاحظاخ. -

 ج( يحتٌٕاخ انتذفماخ انُمٍح )انطشٌمح انًثاششج ٔ غٍش انًثاششج(:

 انتذفماخ انُمذٌح انتشغٍهٍح، -

 انتذفماخ انُمذٌح انتًٌٕهٍح، -

 انتذفماخ انُمذٌح الاعتثًاسٌح. -

 



 2014/2015 يغببمت انذكتٕساِ ل و د 

 تخصص يحبعبت، يبنٛت ٔبُٕن

 

 و المالي النقدي الاقتصادالامتحان في 

 

 نكم عؤال.أعطش ( 06الإجببت عتت ) تتجبٔصأجب عٍ الأعئهت انتبنٛت بحٛث لا 

 

 ط(.انق 60السؤال الأول: )

يب ْٕ أثش كم يٍ صٚبدة عشعت تذأل انُمٕد ٔصٚبدة انكتهت انُمذٚت فٙ إطبس انًُٕرج 

 .؟انكلاعٛكٙ

 
 

 نقاط(. 60السؤال الثاني: )

   ؟الأععبس يعشا ببلالتصبدنًبرا ٚعتبش اَخفبض يغتٕٖ 

 

 

 نقاط(. 60: )الثالثالسؤال 

ٚعتمذ كُٛض أٌ انُمٕد تطهب بذافع انًعبيلاث ٔ الاحتٛبغ  ٔ انًعبسبت،  اششح نًبرا تتفٕق 

 انُمٕد عهٗ الأٔساق انًبنٛت فٙ الاعتجببت نٓزِ انذٔافع. 
 

 

 ببنتٕفٛك

 

 

 

 

 نجُت انًغببمت

  



30/10/2014 

 

 2014/2015  ل و د يغببمت انذكتٕساِ 

 تخصص يحبعبت، يبنٛت ٔبُٕن

 

 والمالي النقدي الاقتصادلامتحان  الإجابة النموذجية

 

 ط(.انق 60السؤال الأول: )

 

صٚبدة عشعت انُمٕد عهٗ أَٓب صٚبدة عذد دٔساٌ يخضٌٔ انُمٕد بغشض تًٕٚم  ًٚكٍ انُظش إنٗ

انُفمبث عهٗ انغهع ٔانخذيبث. ٔ بحغب َظشٚت كًٛت انُمٕد فئٌ صٚبدة عشعت انتذأل نٓب َفظ 

يبذأ حٛبدٚت انُمٕد فئٌ صٚبدة عشعت انتذأل أٔ انكتهت  اعتُبدا إنٗأثش صٚبدة انكتهت انُمذٚت. 

 لا يًُٓب إنٗ صٚبدة انًغتٕٖ انعبو نلأععبس.انُمذٚت ٚؤد٘ ك

 نقاط(. 60السؤال الثاني: )

 

إٌ الأثش انعبس لاَخفبض انًغتٕٖ انعبو نلأععبس عهٗ الالتصبد ٚعٕد تٕلعبث انًتعبيهٍٛ. 

فًٍ جٓت، ٚتٕلع انًغتٓهكٌٕ اَخفبظب فٙ الأععبس فٛعًذٌٔ إنٗ تأخٛش الاعتٓلان إنٗ فتشة 

ذ انًُتجٌٕ إنٗ تأخٛش يشتشٚبتٓى يٍ انًٕاد الأٔنٛت ٔانًٕاد لاحمت. ٔيٍ جٓت أخشٖ ٚعً

انٕعٛطت. ٔيٍ شأٌ ْزا انتأخٛش أٌ ٚجش اَخفبظب فٙ انطهب يًب ٚجبش انًُتجٍٛ عهٗ انتألهى 

، ٔببنتبنٙ اَخفبض ٔببنتبنٙ صٚبدة انبطبنت ٔاَخفبض انذخٕل الإَتبجيع انٕظع ٔ تخفٛط 

 انطهب ٔ ْكزا...

 نقاط(. 60: )الثالثالسؤال 

 

ثببث انمًٛت الاعًٛت نهُمٕد فٙ حٍٛ تتغٛش لًٛت الأٔساق انًبنٛت استفبعب ٔاَخفبظب يًب ُٚجش  

 عُّ خغبسة فٙ ساط انًبل عُذ إعبدة بٛع الأٔساق انًبنٛت.

فٙ حٍٛ تتطهب الأٔساق انُمذٚت انتحٕٚم نهمٛبو  تٕفش انُمٕد آَٛب ٔيجبَب نهمٛبو ببنًعبيلاث،

ببنًعبيلاث، ْٔزا يب ٚتطهب ٔلتب ٔ يصبسٚف بُكٛت.


